



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**Πάτρα 26-11-2021 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ-ΤΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Ν.Ε.)- Ν.Π.Δ.Δ.**

**3<sup>ο</sup> Π.Τ. ΗΠΕΙΡΟΥ, ΑΙΤ/ΝΙΑΣ, Ι. ΝΗΣΩΝ & ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**

---

Ταχ. Δ/ση: Αιγίου 13 & Υπάτης

Τ.Κ. : 26441 - Πάτρα

Τηλ : 2610423830

e-mail: ptene3@gmail.com

Πληροφορίες: Γεώργιος Αρβανίτης

**ΘΕΜΑ: «Οι Νοσηλευτές ανέδειξαν την επιστημονική κουλτούρα τους μέσα από την πανδημία COVID -19»**

Η Διεύθυνση Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γ.Ν. Κέρκυρας, σε συνεργασία με το 3<sup>ο</sup> Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου, Αιτωλοακαρνανίας, Ιονίων Νήσων και Πελοποννήσου, της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος, διοργάνωσε το Σάββατο 23 Νοεμβρίου 2021, τη Διαδικτυακή Νοσηλευτική Ημερίδα: «Πανδημία Covid-19: Η Νοσηλευτική Επιστήμη αναδεικνύει την ευκαιρία μέσα από την απειλή». Η επιστημονική εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος.

Η συμμετοχή των Νοσηλευτών και των επαγγελματιών υγείας από διάφορες πόλεις της Ελλάδας αλλά και από την Κύπρο, αποτέλεσαν το σημείο αναφοράς στα επιστημονικά δρώμενα της επιστημονικής εκδήλωσης, καθώς δόθηκε η ευκαιρία σε όλους τους συμμετέχοντες να ανταλλάξουν εμπειρίες και πρακτικές σχετικά με τις στρατηγικές τις οποίες εφάρμοσαν και εφαρμόζουν για την επιτυχή αντιμετώπιση της πανδημίας COVID – 19. Η διεπιστημονική συνεργασία αναδείχθηκε κατά κοινή παραδοχή όλων των συμμετεχόντων ως η κινητήριος δύναμη των επαγγελματιών υγείας απέναντι στην πρωτόγνωρη απειλή για το Εθνικό Σύστημα Υγείας.

Οι επιστημονικές ομιλίες ανέδειξαν τις προοπτικές ενίσχυσης και ανάπτυξης του Εθνικού Συστήματος Υγείας, καθώς επίσης και την επιστημονική ενδυνάμωση των Νοσηλευτών μέσα από την πανδημία και τις ιδιαίτερες απαιτητικές συνθήκες εργασίας τους. Παράλληλα οι πολύτιμες κλινικές εμπειρίες οι οποίες συνεχίζουν να αποκομίζονται από τους επαγγελματίες υγείας κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID – 19, σε συνδυασμό με τα πιο πρόσφατα ερευνητικά δεδομένα τα οποία παρουσιάστηκαν στις εργασίες της ημερίδας, αποτέλεσαν τα εχέγγυα για την επιτυχία της επιστημονικής εκδήλωσης.

**Για το Περιφερειακό Συμβούλιο του 3<sup>ου</sup> Π.Τ. Ε.Ν.Ε.**

**Ο Πρόεδρος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Αρβανίτης Γεώργιος**

**Λεβέντης Χαράλαμπος**